

Szarvas lett az év települése

Szarvas 2810 szavazattal győzött a Magyar Televízió Főtér című műsorának országos szavazásán, amelyen a nézők választhatták ki az Év Települését. Az idei voksoláson, amelyen 16 város versengett a dobogós helyekért, Székesfehérvár 1894, Szeged pedig 1774 szavazatot kapott. Összesen 22.250 voks érkezett postán, e-mailben, sms-ben és az MTV internetes oldalán keresztül december 3-ától 20-áig.



Az MTV népszerű műsora, a Főtér immár harmadik alkalommal hirdette meg a szavazást. Az Év Települése 2004-ben Kőszeg, tavaly pedig Veszprém, a királynék városa lett. Az idei díjat, a Herendi Porcelánmanufaktúra erre az alkalomra készített dísztárgyát Rudi Zoltán, az MTV elnöke adta át Szarvas polgármesterének, Babák Mihálynak.

A díj átadásakor Rudi Zoltán megerősítette, hogy az MTV 2007-ben folytatja a hazai városok, falvak és tájegységek bemutatását, mert a vezető közszolgálati televízió fontosnak tarja a magyar kulturális örökség közkinccsé tételét. A Szarvasról készített film, a Nagy György vezette Főtér című műsor szerkesztőségének gondozásában, idén november 1-én került képernyőre. Az 50 perces adásból az is kiderült, hogy a városban található Magyarország legnagyobb örökzöld tölgyfája. Szarvas jelképe a központjában található szarvas szobor, amire szilveszterkor a fiatalok felmásznak, és innen köszöntik az újévet. A kétszáz éves diákváros a Körös-völgyi természetvédelmi terület része, különleges értéke a vízhez kötődő ritka növény- és állatvilág. Országos hírű nevezetessége a 84 hek-

táros arborétum, amelyet a 18. században telepített az olasz Bolza gróf Magyarország legnagyobb ilyen gyűjteményé-

ben több száz különleges növényritkaságot gondoznak.

A Szarvas bemutató filmet 2007. január 7-én, vasárnap 9 órakor újra vetíti az m1.

A díjátadón Szarvas polgármestere, Babák Mihály arról beszélt, hogy a Magyar Televízió fontos missziót teljesít, amikor minőségi filmes eszközökkel dokumentálja, egyben nívósan szórakoztatva bemutatja egy-egy település és tájegység építészeti- és természeti értékeit, néprajzi hagyományait, turisztikai lehetőségeit és gasztronómiai különlegességeit. A városvezető azt is kiemelte, hogy 2020-ban a magyar médiából egyedül az MTV Főtér című műsorának adásaiból tudhatják meg a nézők, miként éltek a magyar települések az évezred elején.

A Magyar Turizmus Zrt.

különdíját Róna Iván, az intézmény vezérigazgatója adta át a polgármesternek. A Turizmus Zrt. a várost jelentősen támogatja, egy éven keresztül népszerűsíti és reklámozza a győztes települést kiadványaiban.



Száz meg három



Mondhatni egymásnak adták a kilincset a látogatók, akik 103. születésnapján köszöntötték Bohnyat Pálné Janurik Zsuzsannát. Január 2-án a rokonok és barátok mellett immár negyedik éve tiszteletüket teszük Zsuzsa néninél a város képviselői is. Kiszely Mihály alpolgármester a város önkormányzata – polgármestere, képviselő-testülete és valamennyi lakója – nevében virággal kö-

szöntötte az ünnepeltet. Tóth Mihályné anyakönyvezető adta át a születésnap tortát, Lázár Zsolt a képviselő-testület Népjelölti Bizottságának elnöke pedig az Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet jókívánásait is tolmácsolta. A vendégeskedés kedélyes beszélgetéssel folytatódott, ami jeles bizonyítékát adta annak, hogy a 104. évébe lépő Zsuzsa néni kiváló szellemi frissességnek örvend, és lányá-

tól megtudtuk, hogy egészségi állapota is jónak mondható. Az ünnepelt büszkén mutatta az utóbbi három évben kapott ajándékokat, a Pesztránszky Károlyné által hímezett kis terítöket, melyek a századik és az azt követező születésnapokat örökítik meg. Kívánjuk, hogy gyűjteménye még számos darabbal szaporodjon. Boldog születésnapot, jó egészséget kívánunk Zsuzsa néni!